

На тему:

ТОП 10 сексуальных девушек



На первом месте Южноафриканская супермодель Кэндис Свэйнпол

- ▶ «Я не вижу себя в этом свете. С красивыми прическами, с профессиональным макияжем — это уже, скорее, не я, а некий арт-проект. Смотрю на себя как на другого человека, на девушку, оказавшуюся в центре всего этого внимания. Для того чтобы стать моделью, мне пришлось бороться со своей стеснительностью. А в обычной жизни я предпочитаю джинсы, кроссовки и свободную футболку», — рассказала Свэйнпол.



Певица Татьяна Котова заняла второе место

Также девушка рассказала, какими, по ее мнению, должны быть отношения с мужчиной. «Самый постоянный мужчина — это памятник. Я за перемены, а не за измены. Человек, с которым ты живешь, мечтаешь и дышишь одним воздухом, должен быть разным, а оттого и всегда новым — интересным. И заметь, я говорю про одного и того же человека», — призналась Татьяна.



MAXIM
MAXIMONLINE.RU

Анна Хилькевич попала на третью строчку в нашем топе

- ▶ «Я оптимистка, я активистка, и я легко отношусь к жизни. Не переживаю из-за неприятностей, ищу во всем позитив. А если его нет, то вношу. Жизнь одна, и она у тебя уже идет. Зачем ее проводить в негативе? Мои негативные качества? Я ревнивая. И еще... как бы это сказать... В общем, я не свинюшка, теоретически у меня в доме убрано. Просто вещи удобно валяются в тех местах, где они мне нужны. Например, какой смысл вешать домашнюю одежду в шкаф? У меня она около кровати лежит», — призналась Хилькевич.



Американская актриса Алисса Милано, звезда сериала «Зачарованные», порадовала индийских мужчин, появившись в нашем топе заняла четвёртое место

Глядя на неё скажешь, что девушке на снимках 40 лет!



Начинающая певица и актриса Анна Шульгина, дочь артистки Валерии от брака с композитором Александром Шульгиным, снялась для топа Роберта Матосяна и заняла пятое место

А в интервью изданию 22-летняя девушка рассказала про свои отношения с мужчинами. — Как известно, три четверти жизни нормального человека занимает секс. У тебя из-за работы времени на него не хватает. Что происходит, когда ты до него наконец дорываешься?

— На самом деле в этом вопросе я ничем не отличаюсь от других нормальных людей. Но эта тема очень личная для каждого. Главное, чтобы все было непредсказуемо. Тем более что предсказать, какой я буду в ближайший момент, не могу даже я.



Ирина Шейк заняла шестое место

- ▶ Отметим, что карьера Ирины Шейк стремительно идет в гору. Красавица регулярно появляется на обложках популярных журналов, является лицом «Intimissimi» и «Armani Exchange», рекламирует знаменитые бренды купальников и свадебных платьев. Так же Ирина недавно решила попробовать себя в качестве актрисы и снялась в приключенческом боевике «Геракл» вместе с Дуэйном Скалой Джонсоном. Фильм выйдет на экраны 24 июля.

MAXIM.COM



38-летняя американская актриса Ева Лонгория украсила своим телом наш топ, заняла седьмую строчку

То ли дело в грамотной обработке фото, то ли во внешних данных звезды «Отчаянных домохозяек», но, стоит признать, выглядит Ева великолепно.



Олимпийская чемпионка по художественной гимнастике Каролина Севастьянова.

Заняла девятое место

В 2012 году на летних Олимпийских играх в Лондоне уроженка Киева в составе сборной России стала обладательницей золотых медалей в групповом многоборье. После лондонского триумфа девушка в возрасте 17 лет решила завершить спортивную карьеру и занялась своей личной жизнью.

К

ристина! Еще вчера о тебе никто не знал, а сегодня благодаря сериалу «Интерны» ты вот, смотри, на обложке журнала MAXIM. Ты счастлива?

Да, меня начали узнавать на улице, у меня постоянно звонит телефон, режиссеры что-то предлагают... Внешне моя жизнь очень изменилась, но внутренне я не совсем последовала за этими переменами. Я ведь знаю, что бывает по-другому, когда нет работы и ты никому не нужна...

Похоже, у нас на повестке дня история золушки! Расскажи нам все сначала. И раз уж из Подмосквы, из Королева. У меня там родные сестры...

Ничего себе! Сестры тоже красавицы?

Цыпленки! Мама у меня красавица, и все дочери тоже получили задание: развид и овладеть по-своему красотой... Это я про сестру, про себя не буду говорить. Младшая - гимнастка, я - антриса, Ольга, которая постарше, - балерина. А вообще мы сестры. Если нас рядом посадить, видно, что мы сестры. Мы жили в двухкомнатной маленькой квартире с папой и мамой. Ну и, чтобы мы не лезли в воду ногам, нас отвели на стадион «Вымпел» и отдали в гимнастику. Мне было шесть лет, для большого спорта это уже поздно. Но в итоге я прозанималась спортивной гимнастикой девять лет, достигла звания кандидата в мастера спорта.

А почему бросила?

Во-первых, я как-то не видела для себя таного будущего. Я стояла на этом десятисантиметровом брезенте и не понимала, зачем мне надо делать все эти сальто, блины и винты. Зачем лично мне это нужно в жизни? А во-вторых, я хотела быть антрисой. В итоге я бросила гимнастику, пошла в театральную студию, поучилась во МХАТе у Райкина. Потом работала в театре, снималась в каких-то рекламках, экиводах... А в 2008-м поступила в Щепкинское училище, где и учусь. Сейчас мне двадцать два... С шестнадцати лет я ходила по кастингам и пробам, и это был кошмар, потому что ничего не получалось. Помню момент, как я лежала дома на верту нашей двухъярусной кровати, плакала и говорила: «Господи, ну хоть что-нибудь... хоть маленькую роль! Мне много не надо, мне хватит!» И ничего. Я везде носила свои фотографии, сначала, где проходила настижки, по газетам, по Интернету, по знакомым. Бегала как пролетающая мышь. Было даже два случая, когда меня увозили на «ночью» и с температурой сорок играла эпизоды на сцене, а потом пятнадцать минут лежала в обмороке. И все это не зря! Главное - желание и знать, чего ты хочешь. Уже летом после первого курса было несколько удачных проб, и я поняла, что скоро... И вот в октябре прошлого

года брезенте и не понимала, зачем мне надо делать все эти сальто, блины и винты. Зачем лично мне это нужно в жизни? А во-вторых, я хотела быть антрисой. В итоге я бросила гимнастику, пошла в театральную студию, поучилась во МХАТе у Райкина. Потом работала в театре, снималась в каких-то рекламках, экиводах... А в 2008-м поступила в Щепкинское училище, где и учусь. Сейчас мне двадцать два... С шестнадцати лет я ходила по кастингам и пробам, и это был кошмар, потому что ничего не получалось. Помню момент, как я лежала дома на верту нашей двухъярусной кровати, плакала и говорила: «Господи, ну хоть что-нибудь... хоть маленькую роль! Мне много не надо, мне хватит!» И ничего. Я везде носила свои фотографии, сначала, где проходила настижки, по газетам, по Интернету, по знакомым. Бегала как пролетающая мышь. Было даже два случая, когда меня увозили на «ночью» и с температурой сорок играла эпизоды на сцене, а потом пятнадцать минут лежала в обмороке. И все это не зря! Главное - желание и знать, чего ты хочешь. Уже летом после первого курса было несколько удачных проб, и я поняла, что скоро... И вот в октябре прошлого

Исполнительница главной женской роли в ситкоме "Интерны" - Кристина Асмус, как иобещала, появилась на десятой строчке нашего топа

- ▶ В откровенной фотосессии актриса появилась в образе то ли женщины-кошки, то ли тигрицы. Вот как она сама объяснила изданию свой выбор оригинальной концепции для фотосета:

"Это некое существо, которому я, как актриса дала жизнь. Оно олицетворяет природную невинность. Я хотела сбросить все актерские маски и сыграть нечто первородное - такую дикую Еву или даже Лилит, первую жену Адама. И спасибо вашей команде: они смогли мне воплотить в жизнь мой замысел и получить от этого колоссальное удовольствие".





И под конец
самую
сексуальную

ХВАТИТ ПИСАТЬ ВСЯКИЕ ГАДАСТИ МНЕ Я КОНЕЧНО